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1. K cisminin sekildeki gibi ti¢ farkli zemin tzerindeki ko-

numlari verilmistir.
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Buna gore numaralandirilmig zeminler tizerine etki
eden basinglar arasindaki iliski agsagidakilerden

hangisidir?

A) |:>I=F)II>F)III B) |:>III>F’I>F’II

C) I:)II>F)I>F)III D) F)II>F)I=F)III
2. 1m?'lik ylizeye

10N'luk kuvvet
uygulandiginda
1 pascallik basing

olusur.
Y\

Kati basinci,
cismin temas
ytizeyi ile dogru

Kati basinci,
cismin agirhgi
ile ters orantilidir.

orantihdir.
v N\
1. cikis 2. cikis 3. cikis

Basing ile ilgili verilen bilgilerin dogrulugu takip

¥\

4. cikis

edildiginde, ulasilacak ¢ikis hangisidir?

A)1.cikis  B) 2. cikis

C) 3. cikis

D) 4. cikis
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3. Ozdes kiip biciminde tuglalardan olusturulan cisimler

sekildeki gibi dengededir.

ik,

Bu cisimlerin zemine uyguladiklari basinclar sira-
siyla P,, P, ve P, olduguna gore, cisimlerin uygula-
diklari basinglar arasindaki iliski asagidakilerden

hangisinde dogru verilmistir?

A)P =P =P,
C)P=P>P,

B) P,>P,>P,
D) P,>P,=P,
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Bir ingaata tugla ta-
slyan kamyon, insa-
at alanina girerken
yagis sebebiyle ca-
mura saplanir ve
ilerleyemez.
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Bu kamyonda,

I. Kamyondaki tugla sayisini azaltmak,

Il. Kamyondaki tekerlek sayisini arttirmak,
llI. Lastiklerin genisliklerini azaltmak,

islemlerinden hangileri yapilsaydi gamura batma-
dan ilerleyebilirdi?

A)Yalnizl B)Yalnizll C)lvell D)Ilvelll
Kum Kum “Kum

Elif, 6zdes kipleri kumun Uzerine sekillerdeki gibi yer-
lestiriyor. (YUzey alani: kiiplerin kum ile temas eden
bolgesi)

Elif’ in yaptigi deneyde bagimli, bagimsiz ve sabit
tutulan degiskenler hangi se¢enekte dogru veril-
mistir?

Bagimh Badimsiz  Sabit Tutulan
Degisken Degisken Degisken
A) Agirlik Basing Yuzey alani
B) Agirhik Yuzey alani Basing
C) Ylzey alani Basing Agirlik
D) Basing Yuzey alani Agirhk

. Ozdes ve esit bdlmeli K, L ve M cisimleri zemin (izerin-

de sekildeki gibi durmaktadir.

' sl |

K L M

Cisimlerin boyali bolgeleri kesilip atildiginda, kalan
kisimlarin yiuizeye yaptiklan basinglari ilk duruma
gore nasil degisir?

K L M
A) Artar Artar Degismez
B) Artar Degismez Azalr
C) Azalir Azalir Artar
D) Azalir Azalir Azalr
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7. Sekilde verilen dikdortgenler prizmasi kesik cizgilerle
belirtilen yerlerde G¢ parcaya ayriliyor.

N N
5cm 5cm
5cm 5cm

Bu parcalarin ayri ayri yere yaptiklari basinglar
arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?
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T0cm Ocm
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10cm 5cm

A)P,=P_=P_
C) P>P,=P,

B) P,=P,>P,
D) P,>P,>P,

8. Yizey alanlari verilen K ve L cisimlerinin agirliklar esit- -
tir ve 30 N'dur.

30N| <4 30N| 4
y 2m? \ L 3m?
3m?2 3m?2
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Buna gére bu cisimlerin zemine yaptiklari basing
hangi konumdayken 30 Pascal olur?

C)
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9. Trenlerde tekerlek sayisinin fazla olmasinin nedeni;
yukli vagonlar demir raylari Gzerinden gegerken, ray-
larin sekil bozukluguna ugramasini 6nlemek igindir.

Buna gore asagida verilen olaylardan hangileri yu-
kandaki ayni ilke ile acgiklanabilir?

[. Taban alani blylk ayakkabilar ile karda rahat yU-

rinmesi

[I. Domates dogranirken bigcagin keskin tarafinin kul-
lanilmasi

[ll. Yazi yazarken kursun kalemin ucunun kalemtragla
aclimasi

A)Yalnizl B)lvell C)llvelll D)l llvell

10. Sekildeki grafikte K, L ve M cisimlerinin agirliklari ve

zemine temas eden alanlari verilmistir.

Agirik (N) &
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B> Yiizey alani (m2)
0 25 50 75 100 125 150

Buna gore bu cisimlerin zemine yaptiklari basinglar
arasindaki iligki agagidakilerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A)P =P =P,
C)P >P>P,

B) P,>P >P,,
D) P =P >P,

11. 30 N’luk bir penguenin ayaklarinin toplam taban alani
4 cm?, 600 N’luk kutup ayisinin ayaklarinin toplam ta-

ban alani 80 cm? dir.

Buna goére, verilen canlilarin kara batmalaniyla ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Kutup ayisi ile penguenin kara uyguladiklari basing
esit oldugundan ikiside ayni miktar batar.

B) Kutup ayisi penguenden ¢ok daha agir oldugu igin
kara daha fazla batar.

C) Kutup ayisinin ayaklarinin taban alani, penguenin
ayaklarinin taban alanindan daha blylk oldugu igin
kara daha fazla batar.

D) Penguenin ayaklarinin taban alani daha kuiigtk ol-

dugdu icin kara daha fazla batar.

(6 7 8 [9 10 12

@ @ @ Dogru :.eeeeunes
Yanhs :..............
© @ © Bos e
oO@OM®O Puan: ...



